

Automatické kotle **multibio** na pelety nejnižší ceny a kvality

Na domácím trhu už zákazníci zaregistrovali českou značku kotlů MultiBio. Specializuje se na paliva, která jsou u naprosté většiny automatických kotlů nepoužitelná. Spolehlivě spaluje dřevěné pelety té nejnižší kvality a také nejnižší ceny. Při spalování průmyslových pelet té nejnižší cenové hladiny v kotlech MultiBio není důležité jestli je peleta rozpadlá, má vysoký podíl odrolu, nebo má deklarované větší množství popela např. 5% i více. Palivo může obsahovat vysoký podíl kůry, nebo i jiné příměsi, které způsobují spékání popela. V hořáku MultiBio s otočným roštem palivo nejdříve zplynuje a po té shoří pevná složka paliva. Palivo je dále otočným pohybem v uzavřeném roštu odvalováno při současném hoření a až po vyhoření skončí v popelníku. Uvnitř spalovací komory hořáku je teplota 1200 stupňů Celsia. Tato teplota při spalování zaručuje vynikající emisní parametry a dovoluje tak spalovat palivo ve výkonech od 10 kW až do 600 kW s certifikací 5. emisní třídy a také s certifikáty Ekodesign. Kotle MultiBio proto mají přidělené SVT kódy a jsou schválené pro čerpání dotací. Pro pohodlí uživatele jsou vybavené automatickým čištěním spalinových cest, odpopelněním, připojením na internet. Automaticky se zapalují, nepoužívají útlumový režim, je možné zvolit modulaci výkonu kotle a výkon kotle tak přizpůsobit požadavku budovy. Mají oddě-

lenou násypku paliva. To umožňuje vybrat velikost násypky dle požadavku zákazníka. Ten může mít palivo nachystáno na několik dnů i týdnů bez nutnosti častého doplňování. Zásoba paliva může být i v jiném prostoru než je kotel. Vybrat si ze současné nabídky dotovaných kotlů jistě není pro zákazníka snadné. Pokud ale preferuje jistotu, že zvolený kotel nebude citlivý na kvalitu pelet a bude mít tak možnost volit nákup pelet jen podle výhodné ceny, je značka MultiBio tou pravou volbou. O vyspělosti technologie svědčí např. realizace kotle 600 kW ve švédském Volvo Penta, nebo přestavba olejového kotle 400 kW s hořákem MultiBio na průmyslové pelety ve švédském hotelu Lunsbrun. Videozáznamy z těchto i dalších realizací spolu s rozhovory se zákazníky a s videotesty paliv jsou na videokanálu výrobce: www.tinyurl.com/multibio Na webu www.multibio.eu najde zákazník také kotle označené písmenem "B" ty jsou certifikované pro spalování dřevěných i rostlinných pelet. Pro rostlinné pelety ve 3. emisní třídě a pro dřevěné pelety v 5. emisní třídě. Multibio je ryze Česká značka s výrobou v České republice. Na obrázku vidíte model MultiBio 30 ES o výkonu 9-30 kW - SVT 5910. Ceny kotlů začínají od 114 830,-Kč s DPH 15 %.

Jindřich Sinkule MultiBio

www.ersteleasing.cz

ERSTE 
Leasing

Tradiční partner zemědělců